

# 信仰即生活，生活即信仰

08/20/2016 週六生命交流會

周牧師：

- 合一是可進深與擴大的。
- 只要活在祂裏面，凡事遵行祂的旨意，主就必給力量，如同加迦勒，在世的日子如何，力量也如何。
- 夫妻的愛在主裏會愈來愈有內容，會愈來愈深。不要把夫妻的關係視為理所當然，要珍惜夫妻之間的愛。只有夫妻在地上才能活出基督與教會的奧秘。只有夫妻關係能夠活出耶穌與教會愛的關係。

澳大利亞 Cindy 姐妹分享：

- 母親中風的好轉
- 小組雖只有二人，但很有默契，彼此鼓勵

周牧師：

- 即便二人，神同在。
- 內在生活是給渴慕、要的人。
- 上海一對夫妻的來信與見證分享。
- 恩膏在凡事上會教導，大小事都會。
- 信耶穌，不是去教會，乃是與神發生關係，或說裏面得到永遠的生命。
- 大使命是用生命去傳揚，把復活主從生活中活出來。使一：8 「但聖靈降臨在你們身上，你們就必得著能力，並要在耶路撒冷、猶太全地，和撒馬利亞，直到地極，作我的見證。」這裏見證，在英文聖經是「見證人」。見證人與殉道者原文是同一字。以司提反為例。
- 我們都有聖靈在我們身上的能力，只是信不夠，愛用自己的眼光與力量，才沒活出來。
- 只知「耶穌在我裏面，祂要活出來」。
- 信仰即生活，生活即信仰。神的工作與世上工作，是不可分的。
- 不要輕看自己的改變，即生命之道的彰顯，只是方式不同，大小不同。耶穌在你我當中，要顯出來； 需要我們捨己，承認自己不行，我們的脾氣和想法都要改變。
- 仰望主，把我們從屬地、屬人、屬傳統中帶出來。

馬來西亞愛冰牧師

- 在神帶領下，調整小組，看到人生命的改變。

周牧師：

- 調整小組，是給耶穌開路。

- 姐妹的見證，是耶穌的顯明。
- 要寶貴耶穌的顯現——祂的謙卑、柔和、……都是彰顯。如此教會才會越來越好。
- 求主賜敏銳、智慧的靈。如此跟隨，教會會越來越榮耀。

南非納米比亞姐妹分享：

- 過去三年，主在當地教會的作為。
- 安靜等候神，是內心對神的敬拜。

周牧師：

- 要以擁有耶穌歡喜快樂，要注重與主的關係，最重要的是與主的連結。
- 人剛信主，要帶他們與主連結、親近主、注意聖靈感動，帶他們讀聖經。
- 多結果子，外面是生命改變，裏面是我的生命越來越豐富。
- 與主連結，連上了，還要進深。不僅與 JMI 連結，還與各地有內在生活的人連結。
- 要寶貴主的同在。

淑芳牧師： 分享今日電子報的採訪。（很棒、很有恩膏的！）

周牧師：

- 淑芳牧師的分享，讓我們看到了在聚會、在家裏都跟隨聖靈，連來訪記者也被帶到聖靈裏，看到異象，知道神的心意。自己跟隨聖靈，會影響他人的。